

Обзор рынка нефти за 20.03.09

Динамика

Цены на нефть выросли в пятницу и закрылись на прошлой неделе укреплением. Рынок ожидает новостей, чтобы определиться с динамикой торгов, которой будет сопровождаться эта неделя.

На момент закрытия биржевых торгов на NYMEX нефть марки Light Sweet Crude составила в цене 51,06 доллара за баррель.

Нефтяная смесь сорта Brent в Лондоне на бирже ICE Futures закрылась по цене 51,22 доллара за баррель.

Причины

Ситуация на рынке топлива в пятницу продолжала оставаться стабильно «бычьего» характера. Картина вырисовывалась довольно-таки положительной для желающих прикупить активы, и эту ситуацию игроки связывают с попыткой реализации технической фигуры «треугольник» на дневных графиках.

Говорить о фундаментальной глобальной недооцененности углеводородов не приходится. Данные по США, выходившие на прошлой неделе, несколько порадовали рынок, однако, это могло вызвать лишь локальное удорожание «черного золота»; для продолжительного укрепления подобного оптимизма мало.

Чего ожидать?

Прогнозы углубления снижения пока не подтвердили себя. Текущая ситуация развивается в «бычьем» русле и стоит ожидать, что она может завершиться в ближайшем будущем.

Чего опасаться?

Риски заложены в неизвестность момента, когда участники торгов разочаруются и начнут агрессивные продажи. В том, что они будут и будут впечатляющими, сомнений практически нет.

Обзор рынка драгоценных металлов за 20.03.09

Динамика

В секторе благородных металлов продолжается воодушевленный подъем. Несмотря на то, что в пятницу котировки закрылись разнонаправленно, общая динамика и настроения на рынке очевидно направлены на рост цен и инвестиционный спрос.

Цена закрытия золота на NYMEX составила 953,10 доллара за тройскую унцию.

Цена закрытия серебра составила 13,75 доллара за тройскую унцию.

Причины

Золото по факту закрытия торгов снизилось в цене, однако, вся пятница проходила под знаком укрепления стоимости этого актива. Серебро также не отставало в своих стремлениях укрепляться.

При этом, белый металл даже вел себя активнее, демонстрируя ожидавшееся ускорение тренда по серебру.

Помимо прочего, естественно, сохраняются все прежние фундаментальные причины, которые способствуют укреплению драгметаллов последние полгода.

Чего ожидать?

Начинают публиковаться отчеты инвестиционных фондов по объемам инвестиций в серебро. Для этого металла вскоре наступит жаркая пора.

Чего опасаться?

Именно с этим связаны риски волатильности по серебру в частности, и в секторе драгметаллов в целом.

Обзор рынка цветных металлов за 20.03.09

Динамика

Цветные металлы продолжили укрепление в пятницу, сохранив корреляцию с рынком углеводородов.

На Лондонской бирже металлов LME алюминий закрылся на отметке 1433,00 доллара за тонну.

Медь на момент закрытия биржи стоила 3910,00 долларов за тонну.

Никель составил в цене 9900,00 долларов за тонну.

Причины

Все причины и прогнозы остаются прежними. Цены в секторе цветной металлургии по-прежнему жестко коррелируют с котировками «черного золота». Рост топливного рынка и в пятницу стимулировал укрепление стоимости никеля, алюминия и меди.

Никель подошел вплотную к ключевой отметке в 10000,00 долларов за тонну. Судя по всему, сегодня-завтра не исключены попытки тестирования этой отметки.

Чего ожидать?

Новая волна пессимизма начнется, когда цены на углеводороды пойдут вниз.

Чего опасаться?

Рынок предсказуем, риски невысоки. Общие прогнозы все также связаны с тем, что цены, в конечном итоге, будут падать.